电视剧《扶摇》开播遇上"世界杯"

杨幂能否 保持"不失手"?

千呼万唤,由杨幂、阮经天领衔主演的古装剧《扶摇》终于定档了。该剧将于6月18日晚10:00登陆浙江卫视周播剧场。值得关注的是,杨幂在古装剧方面几乎从未失手,但这次遇到了"世界杯"这个强劲对手,《扶摇》能成为继《三生三世十里桃花》之后的又一个古装剧爆款吗?





故事

着重展现"大女主"的胆识和气魄

66 集电视剧《扶摇》改编自天下 归元的小说《扶摇皇后》,是一部标准 的"大女主剧"。故事讲述出身底层的 平凡少女扶摇,为解救同伴踏上五洲历 险的征途。后来扶摇意外结识了天权国 太子长孙无极,由此与长孙无极相知相 爱,历经磨难。

前天,《扶摇》首发"赤子初心"

定档预告片。片中,杨幂饰演的扶摇洒脱冷傲,台词更显霸气:"我可以怨、可以恨,但我偏偏不能认。""我一直咬着牙告诉我自己,他们越是要打压我,我就越要变强。"当浑身是伤、脸上带血的她发出"与姚城同在"的嘶吼,更展现出"大女主"的胆识和气魄。

阮经天饰演的长孙无极则与扶摇上

演了一段"势均力敌的爱情"。在剧组公布的片花中,扶摇与无极不再是传统的"英雄救美式"关系,两人并肩而立对抗命运。"就算此生豁出性命,我也要一生守着她、护着她。""一人阻挡一人为敌,万人阻挡万人为敌……"阮经天的深情台词也被网友称赞"男友力爆炸"。

内杨幂霸

悬念

这部电视剧会不会成为"爆款"

目前被认为最能"扛收视"的新生代女演员有两位,一个是赵丽颖,另一个就是杨幂。从早年的《宫》《仙剑奇侠传》《古剑奇谭》开始,杨幂主演的电视剧每部都很火爆。近年来的《亲爱的翻译官》《三生三世十里桃花》《谈判官》等剧尽管播出平台不同,但每一部都是同时段的收视冠军。尤其是古装剧《三生三世十里桃花》,更是成为去年的

年度"爆款"。

《扶摇》的明星阵容也是相当过硬。除了杨幂,出道多年的台湾演员阮经天首次出演古装剧。在凭借爆款综艺《了不起的挑战》打开大陆市场后,阮经天在影视方面却一直没有突破,电影《纽约纽约》《谎言西西里》《心理罪之城市之光》都没有为他提升关注度,去年主演的网剧《鬼吹灯之黄皮子坟》口

碑也不尽如人意。这次,阮经天在《扶摇》中饰演长孙无极,重情重义的人物设置十分"圈粉"。他与杨幂搭档,能否像《三生三世十里桃花》的赵又廷一样大放异彩,非常令人期待。

另外,《扶摇》的配角阵容中,有 实力派演员刘奕君、王劲松、胡可,也 有《三生三世十里桃花》的熟面孔高伟 光和赖艺,可谓颇有亮点。

延伸阅读

今年,古装剧纷纷转向网络平台播出

在现实题材剧的狂轰滥炸之下,今 年以来古装电视剧几乎没有立锥之地。 除了今年年初的《琅琊榜之风起长林》



表现不错,其他的都无亮点。前段时间的《凤囚凰》收视和口碑双双惨败,由刘恺威、王鸥主演的网台联播剧《莽荒纪》播出至今更是毫无水花。而与此同时,许多古装网剧却打出了一片天。

近年来最好的演技。

接下来, 古装大剧还有不少, 包括 由陈坤、倪妮主演的《天盛长歌》, 赵 丽颖主演的《知否知否, 应是绿肥红 瘦》, 张黎执导、杨洋主演的《武动乾 坤》;正在筹备或制作的则有姜文主演 的《曹操》,章子怡主演的《江山故 人》,汤唯、朱亚文主演的《大明皇妃 孙若微传》。有意思的是,在"大女主 剧"逐渐让观众审美疲劳后,题材开始 出现了"大男主"倾向,《天下长安》 《长安十二时辰》《庆余年》《曹操》都 是"大男主剧"。至于这些剧是"网络 独播""先网后台"还是"网台联播", 现在还不得而知, 但不可否认, 目前的 视频网站已经度过了砸钱赚吆喝的阶 段,在内容选择上已经形成了自己的特 色和机制, 因此也成为优质古装剧的绝 佳展现平台。

晚综

文娱快报

上海电视节开幕 13部电视剧角逐白玉兰奖

6月12日,第24届上海电视节在 上海开幕。和往年一样,本届上海电视 节将通过主题论坛、市场交易、白玉兰 奖颁奖等活动,总结、表彰一年来国内 电视行业取得的成绩及经验,推动行业 更好地发展。

作为每年上海电视节的重头戏,白玉兰奖的评选备受关注。今年的白玉兰奖竞争激烈,中国电视剧部分共计13部曾在荧屏热播的作品参与各大奖项的角逐,其中《白鹿原》收获了包括最佳中国电视剧、最佳导演、最佳编剧在内的10项提名,在所有作品中处于领跑位置。6月15日晚,作为本届上海电视节的闭幕盛典,"白玉兰绽放"颁奖典礼将隆重举行,各大奖项的最终归属将揭晓。

赵薇舒淇苏有朋 齐聚《中餐厅》第二季



近日,湖南卫视美食综艺《中餐厅》第二季公布明星阵容,除了保留上一季店长赵薇,舒淇、苏有朋、王俊凯、白举纲以固定嘉宾阵容加入,远赴法国科尔马小镇开启餐厅经营之旅。

在第一季《中餐厅》中担任店长的 赵薇,与老友黄晓明擦出的火花让人印 象深刻。第二季,赵薇将和苏有朋这位 好友续写"还珠情缘"。不仅如此,赵 薇和舒淇这对闺蜜的同框也同样令人期 待。近年来,舒淇出现在综艺节目上的 次数屈指可数,此次选择《中餐厅》第 二季作为真人秀首秀,更让大家好奇节 目的魅力。据悉,《中餐厅》第二季将 于暑期登陆湖南卫视。 据中新网

梁天女儿当导演 首部电影8月上映

由著名作家梁左之女梁青儿、演员梁天之女梁小凉共同执导的讲述父女之情的电影《让我怎么相信你》日前举行发布会,宣布影片将于8月暑期档上映。

影片由梁青儿、梁小凉共同担任编剧、导演,梁天、安乙荞、文松领衔主演,汇聚闫妮、关婷娜等实力派演员,讲述心存芥蒂的"问题父女"通过一场意外旅行而冰释前嫌的故事。该片曾于2016年荣获第八届澳门国际电影节金莲花奖最佳影片、最佳新人导演两项大奖。梁天曾凭电视剧《我爱我家》中的出色表演而成名。此次梁天重返大银幕,化身"不靠谱老爸",演绎温情诙谐故事。